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گیرید. نظر در را زیر دیفرانسیل معادله .۱ y′(x) = exy

y(۰) = ۱
آورید. بدست را y(۰.۲) تخمینی مقدار ،h = ۰.۱ و سه مرتبه تیلور روش از استفاده با ‐ الف

آورید. بدست را خطا از تخمینی ‐ ب

همگراست. زیر مسأله حل برای دو مرتبه رانگ‐کوتای روش دهید نشان تعریف از استفاده با .۲

y′ = λy, y(۰) = ۱

است: زیر دنباله محاسبه y′ = f(x, y) معادله برای ۲ مرتبه رانگ‐کوتای روش راهنمایی:
yi+۱ = yn + ۱

۲(k۱ + k۲)

k۱ = hf(xi, yi)

k۲ = hf(xi + h, yi + k۱)
بالا دنباله محاسبه و h = x−a

n
دادن قرار با ،x ∈ [a, b] هر برای هرگاه مینامیم، همگرا را فوق روش

lim
n→∞

yn = y(x)

م�س�أل�ه ای�ن در اس�ت. y′ = f(x, y), y(a) = y۰, a ≤ x ≤ b اول�ی�ه م�ق�دار م�س�أل�هی ج�واب y(x) ک�ه

است.) y(x) = eλx معادله جواب

کنید. حل را زیر مسأله متناهی تفاضل یا تیراندازی روش دو از یکی به .۳

y′′ = −۳y′ + ۲y + (۲x+ ۳)

۰ ≤ x ≤ ۱, y(۰) = ۲, y(۱) = ۱, h = ۰.۲

۱


